

CELE MAI IMPORTANTE REALIZĂRI ALE PRIMARULUI GENERAL NICUȘOR DAN

noiembrie 2020 - aprilie 2024

TRANSPORT PUBLIC

De la limita falimentului la modernizare. Am crescut utilizarea transportului public cu 40%. Am achiziționat cu fonduri europene 100 de tramvaie, 100 de autobuze electrice și 100 de troleibuze, toate noi. 50 de km de șină de tramvai sunt în reparații, ca urmare a atribuirii contractelor de proiectare și execuție. Lucrările la linia tramvaiului 5 în Băneasa, cunoscută ca "tramvaiul corporatiștilor", sunt într-un stadiu avansat.

TERMIFICARE

Am înlocuit 110 km de conductă principală, mai mult decât administrațiile PSD în 12 ani. Până la sfârșitul anului 2024, finalizăm de înlocuit alți 70 de km de conducte magistrale. 12 șantiere pentru modernizarea rețelei de termoficare sunt în desfășurare. Pentru prima oară de la Revoluție, am construit o centrală termică în zona Titan, inaugurată în februarie 2023.

INVESTIȚII

Am finalizat Stația de Epurare Glina, cea mai mare din Europa Centrală și de Est, proiect abandonat de 34 de ani. Stația Glina epurează 100% din apele reziduale ale râului Dâmbovița, acestea fiind ulterior eliminate în Dunăre și Marea Neagră fără poluare. Am terminat Podul Doamna Ghica, în colaborare cu Primăria Sectorului 2. Investiția s-a ridicat la 114 milioane de lei, din care Primăria Sectorului 2 a contribuit cu 30 de milioane de lei. Am consolidat Podul Grant pe sensul Crângași - Turda, în special în zona cu cea mai redusă rezistență.

URBANISM

Am oprit Mafia imobiliară. Justiția ne-a dat dreptate de sute de ori. Planificăm Bucureștiul ca pe un oraș european - pe baze legale și de urbanism reponsabil.

PARCURI ȘI SPAȚII VERZI

20 de locuri de joacă și sport au fost reamenajate. Alte 30 intră în reabilitare. Am renovat Parcurile Cișmigiu și Tineretului. Am înlocuit sistemele de irigații ale spațiilor verzi de la Ateneu și Teatrul Național. Sisteme de irigație sunt în curs de refacere în Parcurile Herăstrău, Izvor și Carol, salvând în total 40.000 m² de spațiu verde. După 50 de ani fără reparații, Podul din Parcul Tineretului a fost reabilitat. De asemenea, Podul Mare din Cișmigiu a fost reabilitat în 2023.

CONSOLIDĂRI

Avem deschise șantiere pentru consolidarea clădirilor cu risc seismic. Peste 100 de clădiri cu risc seismic de gradul I sunt programate pentru consolidare.

SITUAȚIA FINANCIARĂ

Am scos Primăria din faliment. Agenția de rating Fitch a ridicat ratingul Capitalei, situându-l cu patru trepte deasupra celui de țară.

CULTURĂ - EVENIMENTE - COMUNITATE

Peste 2 milioane de bucureșteni au participat evenimentele "Străzi deschise". Am terminat de renovat Teatrul "Ion Creangă", după 15 ani de lucrări blocate.

SĂNĂTATE

Am renovat secțiile de Chirurgie și Urologie ale Spitalului Colentina. Am început șantierul la "Banca de Țesuturi" - Spitalul Colentina, proiect de importanță națională.

PROTECȚIA ANIMALELOR

Peste 5.000 de câini fără stăpân au fost adoptați de bucureșteni, datorită târgurilor de adopție organizate de Primăria Capitalei.

BIOGRAFIE PE SCURT



Candidat
independent
susținut de

NICUȘOR DAN

reper

DIN SEPTEMBRIE 2020, PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Am obținut încrederea majorității bucureștenilor, reușind să unesc partidele de dreapta și propunând o administrație onestă și competentă, axată pe rezolvarea problemelor Capitalei, ignorate 12 ani de administrațiile PSD. Am pus Capitala pe drumul dezvoltării și al modernizării.

2020-2006 LUPTĂTOR CIVIC ÎMPOTRIVA DISTRUGERII BUCUREȘTIULUI - FONDATOR ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL

Între anii 2005-2008, distrugerea Bucureștiului părea de neoprit, cu defrișări de parcuri, demolări abuzive și construcții ilegale în zone rezidențiale, în timp ce autoritățile păreau complice. Lupta pentru normalitate a început în 2006, când am expus mecanismele și instituțiile responsabile și, cu sprijinul presei, am contribuit la modificarea Legii urbanismului, menținând interdicția de construcție pe spațiile verzi. • Alături de 40 de ONG-uri, am inițiat „Pactul pentru București” cu partidele candidate în 2008, care, din păcate, nu l-au respectat. • Am câștigat peste 160 de procese în domeniul urbanismului, salvând zeci de hectare de spații verzi și ajutând Primăria Capitalei să nu plătească sume exorbitante cerute de investitorii speculativi.

FONDATOR AL PARTIDELOR USB ȘI USR

De pe vremea când eram activ în Liga Studenților și participam la protestele din Piața Universității, am visat să fac parte dintr-o mișcare tânără, determinată să reformeze România. Am candidat pentru prima dată la funcția de Primar General al Capitalei în 2012, cu o echipă de 15 oameni care ulterior s-a extins la 500. Uniunea Salvați Bucureștiul a fost înființată în 2015 și s-a transformat în USR în 2016, reprezentând o nouă generație în Parlamentul României. Am fost deputat de București în perioada 2016-2020.

FONDATOR AL ȘCOLII NORMALE SUPERIOARE BUCUREȘTI

În anii '90, am contribuit la crearea unei școli universitare de elită în științe, oferind condiții de învățământ comparative cu marile universități din Occident. Școala, operând din 2000, a dezvoltat un colectiv științific de renume, incluzând laureați ai premiilor Nobel. Absolvenții aceștia sunt recunoscuți la nivel internațional, mulți revenind în România. Am fost director executiv al școlii din 2000 până în 2006.

PROFESIE ȘI STUDII

Sunt matematician, cercetător, deținător al unui Doctorat în matematică obținut în 1998, la Universitatea Paris XIII. În timpul liceului la Făgăraș, am câștigat Medalia de aur la Olimpiada Internațională de Matematică în 1987 și 1988.

VIAȚA PERSONALĂ

Sunt tatăl a doi copii, o fetiță de 7 ani și un băiețel de aproape 2 ani, pe care îi cresc și îi educ împreună cu partenera mea. În familia noastră prețuim apropierea de cei dragi, creativitatea, onestitatea și libertatea. Sunt pasionat de muzică și de plimbări.

LIMBI STRĂINE

Vorbesc fluent franceza și engleza.